YPOK
MATEMATUKHA




HacTtpoumca Ha paboTty

U106 BOOUTL KOpabnu, 4Tobbl B HEDO
B3f1€TETb,

Hagoo mMHoroe 3HaTtb, Hago MHOIMO YMETb,
 npu aTOM, 1 Npu TOM, Bbl 3aMeTbLTE-KA,
Ham nomoxet Hayka MA-TE-MA-TW-KA!

A >Xenar BaM ycnexoB U XopoLlero
HacTpoeHna 40 KOoHLa ypokKa.




MuHyTKa YyncronmcaHua

.-‘ 6
TpyaHo Genouek cunTaTe, ' —l

e NiobBar Benoukm ckakare.

Hoy MypKu HaBbIK ecTb -

Muwer Mypka undpy LWECTD.
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[loBTOpPEHUE

» Kak Ha3bIBaeTcsa Y1Cro, KoTopoe
nony4yaetcsd npu CNoXeHuu Ynucen?

* [1pn BbIMUTAHUNT
* UTO 3HAUMT yBENMNYNTL YNCIIO?

* YMEHbLUUTb YNCO?

* UYTO 3HAUUT npegLuecTBytoLlee YUCo?

» Kakou 3aKOH CroXXeHus Bbl 3HaeTe?

» CKONbKO HYXXHO NpubaBuUTb K Yncny 6, 7,




MaTtemaTuyeCKUn OUKTaHT

“1* 3anuwmnTe TONbKO OTBETDI
1Y 3anuwm yncno, crosiiee nocrie yncna 18. |}
| 3anuwum umcno, npedluecTBytoLlee umneny 154
1% Hangn cymmy uncen 8 u 4.

% Hangu pasHoctb uncen 10 u 5.

|k 3anuium umcno, B KoTopoMm 1aec. 7ep.

% 3anuLuu yncno, B Kotopom 1aec. 3ea.




PelwleHue npyuMmepos
& 2 ‘;yj’r
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e 3anuLieM NpPUMepbl B TETPadb U PELLNM
5+3= [+4= o+5=
[+2= 4+3= 7+6=

* [IpoBepKa

7+4=1 6+5=11
1 7+6=13




Tema ypoka
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«MpudbaBneHue yucna 6 s
C nepexonom vyepes OecATOK»
Ham npeacTtouT y3HaTb:
1.pa3Hble crnocobbl npubaBneHns Yucna 6
C Nepexogom 4Yyepes OeCHATOK;

2. BbISIBUTb YOO0OOHLIN cnocob npnbaBreHus;
3. 3aKpennTb yMeHue npnbdaenaTtb 6 C
nepexoaom 4vepes 10 npu peLieHnm
BbIpaXkeHUM.




OuHamMmuyeckas naysa

Pa3 — NogHATLCA, NOTAHYTLCS.

[1Ba — COrHyTbCA, Pa3orHyTHLCH.

Tpn- B nagoLwmn Tpu Xfonka, rofioBoko TPpU KUBKA.
UeTbipe — pyku Lwiunpe.

[1aTb - pykamu noMmoxaTb.

LLlecTb — 3a napTbl TUXO CECTb.




O6bsAcHH, Kak Kk uucny 9 npubasute 6.
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mewww [ T[] °+0+0 et
yLI e6 H M KO M Paccyxpas 1ak e, BbIYMCAH. - .',
8+6 7+6 6+ 6 4
’ 8+2+0 7+3+0 6+4+0 <
o%0% I 3anomuu!
oxon, 9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12 . 3AHMMA-
@ &g TENBHBIE
PARS ,@ PAMKM:
MM Moge, CO0L Barsema, CR Cromamns - > 1- 9+5 8+5 9+4 6+4— 10 $ !
- 6+5 745 8+3 17—-7-10

2. B capy 8 sabnonb, a rpyw Ha 2 6Gonbuwe.
Ckonbko Bcero nb6noHs W rpyw B cagy?

Maremarnka

3. Ha wkonbHoM yuactke nocagunu 10 OGepé-
30K, a énoyek Ha 4 menbwe. Ckonbko éno-
ueK nocagunu?

4. 14—-4+2 8§+2+6 10—-6—4
| Mo fen 2t 6+4+5 10—-8—-1

5. Haueptu pea ortpeska: anuHa ogHoro 1 am,
anvHa pgpyroro 6 cm. Ha ckonbko oauH
OTPe30K ANuHHee apyroro?

6. B 3aHumartenbHbiXx paMKax CyMma BCexX u4u-
cen, PacnoioXKeHHbIX BAONb KaXAOW CTOpPO- @
Hbl MHOrOYro/ibHUKa, [O/MKHa ObiTe paBHa
UMCNy, KOTOpOe 3anMcaHo B ueHTpe. Hasosu
HefocTalle 4ucna.

5+6=0 10-3+4=0 4a"
10—2+5=0 |
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ANropuTM crioxxeHus
C nepexoaoM 4yepes p,ec;nox

« Onpenensaem, Kakne 4yncra cknaabiBaem.

» PacknagbiBaemMm BTOpoOe cnaraemMoe Ha ABa
yAOOHbIX crnaraemblX.

» Haxogum yoobHbIN cNocob BbIYNCIEHUS:
nobasngem o 10.

* [lpnbasnsgem k 10 octaTok oT Yncna.
» Bbluncngem 1 HasbiBaem pesynbrar.




PaboTa B TeTpaau Uy 4OCKW

-{ *« Pabotaem no anropntmy
| 5+6= 6+6= /+6= 8+6= 9+6=

1 °[lpoBepka
1 5+6=(5+5)+1=11

)
6+6=(6+4)+2=12
9+6=(9+1)+5=15
7+6=(7+3)+3=13
8+6=(8+2)+4=14




PelueHue 3apaun

* [lpounTanTe 3agauy:

* «B knacce Ha ogHOM NOOOKOHHUKE CTOSANO
6 LIBETKOB, HA BTOPOM — 4, a HA TPETLEM —
2 uBeTka. CKONbKO BCEro LBETKOB B

Kracce?»
» Pacckaxunte ycrnosue 3agaudn.
* YTO Ham n3BeCcTHO?
* YTO HAgo HauTu (Bonpoc)?




[lnaH pelueHnsa 3agayu

1. CKOINbKO LIBETKOB Ha NMEPBOM 1 BTOPOM
NOOOKOHHUKAaX?

2. CKONbKO BCEro LUBETKOB B Knacce?
1 *3anuLunTe peLLEHNE N OTBET B TETPab.
*[1poBepka:
6+4=10 (uB.)
10+2=12 (uB.)
OTBeT 12 LUBETKOB BCErO.




Opyrue cnocooObl
pelleHns 3aga4vn

« 2 cnocob
4+2=6 (uB.)
6+6=12 (uB.)

OT1BeT: 12 UBETKOB BCETrO.
« 3 criocob

6+2=8 (uB.)

8+4=12 (uB.)




UTorn ypoka

Uemy HOBOMY Hay4YUIMCb Ha ypoKe?
A ysHan...

B xoaoe paboTbl yaanocb HayuYnTbCA. ..
[lopagoBancsa Tomy, 4To...

3a YTO Bbl MOXETe NoxBalinTb CBOEro
OOHOKI1acCHUKa?




* YPOK Mone3eH, BCE NOHATHO
 Jlnb KOE-4YTO YyTb-4YyTb HEACHO
* Ewe npmngeTca notpyamnTtbcs

 [1a, TPyOHO BCE TaKu YYUTLCH
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| Cnacubo 3a paboty Ha ypoke
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